[bookmark: _GoBack]ЭРДМИЙН ЗӨВЛӨЛИЙН ҮЙЛ АЖИЛЛАГААНЫ ТОВЧ ТАНИЛЦУУЛГА

Эрдмийн зөвлөл нь Сургалт, судалгаа, эрдэм шинжилгээний үйл ажиллагааг хөгжүүлэх чиглэл, бодлого, зорилго, түүний үр дүнг хэлэлцэж, санал, зөвлөмж гаргах, эрдмийн болон хүндэт цол олгох санал гаргах үндсэн чиг үүрэгтэй ажилладаг. 
ХНХДС-ийн захирлын 2020 оны 12 сарын 25-ны А/53 тушаалын дагуу Эрдмийн зөвлөлийн журмыг шинэчлэн боловсруулж мөрдөж байгаа. Эрдмийн зөвлөлийн журам Монгол Улсын Боловсролын тухай хууль, Дээд боловсролын тухай хууль, Хөдөлмөр, нийгмийн харилцаааны дээд сургуулийн дүрэм, дотоод журамд нийцсэн байна. Журмын зорилго нь Эрдмийн зөвлөлийн үндсэн чиг үүрэг, бүтэц, удирдлага, зохион байгуулалт, үйл ажиллагаатай холбоотой үүсэх харилцааг зохицуулахад оршино.
[bookmark: _Hlk69671578]Эрдмийн зөвлөл нь 7-оос доошгүй сондгой тоотой төлөөллийн гишүүд байна гэж журамд заасан бөгөөд дарга, эрдэмтэн нарийн бичгийн дарга, гишүүдээс бүрдэх ба дарга нь ХНХДС-ийн захирал байна. 
Эрдмийн зөвлөлийн гишүүн Эрдэмтэн нарийн бичгийн даргаар ажиллана. Эрдмийн зөвлөлийн нарийн бичгийн дарга нь ХНХДС-ийн судалгаа, эрдэм шинжилгээ хариуцсан Эрдэмтэн нарийн бичгийн дарга байна. Эрдмийн зөвлөлийн нарийн бичгийн дарга нь эрдмийн зөвлөлийн хурлын зохион байгуулалтыг хангаж ажиллана. 
Төлөөллийн гишүүдийг ХНХДС-ийн үүсгэн байгуулагч, удирдах зөвлөлийн гишүүд, эрдэмтдийн санал болгосноор захирлын тушаалаар батламжилна.
Эрдмийн зөвлөлийн хурал ээлжит болон ээлжит бус хэлбэрээр хуралдана. Ээлжит хурлыг хичээлийн жилд 1-ээс доошгүй удаа эрдмийн зөвлөлийн дарга зарлан хуралдуулна. Ээлжит бус хурлыг дарга, эрдэмтэн нарийн бичгийн даргын санаачилгаар хуралдуулна. Хурал нийт гишүүдийн 75 хувь ба түүнээс дээш оролцсоноор хүчинтэй байна. Хурлаас гарах шийдвэр нь олонхийн саналаар хүчин төгөлдөр болно.
2020-2021 оны хичээлийн жилд ХНХДС-ийн Эрдмийн зөвлөл дараах бүрэлдэхүүнтэйгээр ажиллаж байна.
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15. Ж.Дашхүү, “Нийгмийг гажуудуулсан хөдөлмөрийн удирдлагын гацаа” нийтлэл, “Өглөө” сонины 2019 оны 89 дугаар.
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